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Dragi roditelji/skrbnici učenika koji će se u šk. god. 2024./2025. upisivati u našu školu, 

kako bismo Vam olakšali posljednji korak elektronskih upisa u 1. razred, za Vas smo sastavili kratke upute. 

Ove se upute odnose isključivo na redovne upise učenika. Budući da prijevremeni upisi učenika, upisi učenika s 

teškoćama i odgode upisa u 1. razred uključuju dodatne korake, ovu će proceduru proći naknadno i u dogovoru sa 

stručnom službom naše škole. 

Kada administrator ustanove odobri upis, primit ćete e-mail obavijest koju Vam sustav šalje. Tek tada ćete moći 

preuzimati Upisnicu. 

Upute 

Prijavite se u sustav e-Upisa. Kada administrator škole kojoj Vaše dijete pripada po upisnom području odobri upis, bit 

će Vam vidljiva sljedeća uputa - Kreiranje upisnice u tijeku: 

 

To znači da je administrator odobrio upis, ali je potrebno pričekati da sustav odradi postupak do kraja. Kada je sustav 

spreman za preuzimanje Upisnice, navest će Vam da je ona kreirana. Nakon toga je potrebno kliknuti na plavu 

strelicu pored i otvoriti Detalje. 

 

Nakon toga će Vam se otvoriti prozor s detaljima, a klikom na gumb „Sljedeći korak“ na dnu stranice se otvara 

mogućnost preuzimanja Upisnice. 
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Nakon što ste kliknuli na „Sljedeći korak“, otvara se mogućnost preuzimanja Upisnice: 
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Kada preuzmete Upisnicu, istu je potrebno isprintati. Popunjavate samo podatke na dnu Upisnice, tj. mjesto, datum i 

potpis roditelja. 

 

 

Nakon što ste Upisnicu potpisali, skenirali/uslikali, istu je potrebno priložiti u sustav. To ćete napraviti klikom na 

gumb „Priloži dokument“. 
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Klikom na taj gumb otvara se mogućnost podizanja željenog dokumenta. Također su navedeni svi formati koje sustav 

prihvaća. 
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Kada ste odabrali željeni dokument, potrebno je kliknuti gumb „Dodaj“. Posljednji korak u ovom postupku je samo 

slanje dodane Upisnice, a to možete napraviti klikom na gumb „Pošalji upisnicu“. 

 

 

Ovime ste završili postupak upisa u 1. razred. 

Nadamo se da su Vam upute bile od koristi. Ako bude nejasnoća ili pitanja, slobodno nam se obratite. 

 

Stručna služba Osnovne škole Nikole Andrića 
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